
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о внесении исправлений в решение по результатам рассмотрения обращения

о включении сведений в реестр недобросовестных участников аукциона

№ 034/10/39.12-711/2024

18 июня 2024 года Волгоград

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Волгоградской
области по рассмотрению обращений о внесении сведений в реестр
недобросовестных участников аукциона (далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: Я. О.И. – заместитель
руководителя управления;

Члены Комиссии: Л. Е.В. – начальник отдела контроля
органов власти;

М. О.Л. – старший государственный инспектор отдела контроля органов власти,

обнаружив описки в решении по результатам рассмотрения обращения о
включении сведений в реестр недобросовестных участников аукциона №
034/10/39.12-711/2024 от 14.06.2024,

УСТАНОВИЛА:

При оформлении решения № 034/10/39.12-711/2024 от 14.06.2024 была допущена
описка в тексте решения, резолютивной части решения.

Поскольку исправление указанной описки не изменяет содержания решении по
результатам рассмотрения обращения о включении сведений в реестр
недобросовестных участников аукциона № 034/10/39.12-711/2024 от 14.06.2024
считаем необходимым исправить данную описку.

На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.12.1 КоАП РФ,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить описку в решении по результатам рассмотрения обращения о
включении сведений в реестр недобросовестных участников аукциона №
034/10/39.12-711/2024 от 14.06.2024 по тексту решения начиная с абзаца 8 страницы
2, абзаце 1 резолютивной части решения вместо «34:23:110008:99» указать
«34:34:080013:103».

 

 

Председатель комиссии О.И. Я.

Члены комиссии: Е.В. Л.



О.Л. М.


